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zemhét évi 
és után ismét közgyülést tarthatott 

i Magyar Közmüvelődési Egyesü- 

Iszázados multtal dicsekedhető 

iután jogi személyiségét elismer- 

uj alapszabályok értelmében lefolyt 

gyülésen, amelynél kétszáznál töb- 

tak jelen, gróf Béldy Kálmán tar- 

megnyitó beszédet, aki leszögezte, 

egyesületnek nincsenek hátsó gon- 

és annak a reményének adott kifeje- 

ezentul meg fog szünni az a gya- 

és ellenséges légkör, mely eddig az 

magyarság venerabilis legnagyobb 

iur kulturegyesületét körülvette. Sán- 
zsef ezután az egyesület jogi személyi 

résének történelmi előzményeit ismer- 
imajd közölte az uj alapszabályokat is, 

e ek szellemében ezentul az ujjászületett 

Vvi Magyar Közmüvelődési Egyesület 

ifog. A munkaterv tárgyalásánál 

r József alelnök-főtitkár megemlitette, 

a törvények és a népkisebbségi egyez- 

l ertelmében az EMKE-nek iskolaalapi- 

! a is joga van, azonban anyagi lehető- 

b hiányában ma nem gondolhat iskola- 

ásokra. Ellenben annál inkább kell 

skodnia, hogy az iskolánkivüli okta- 

teljes erővel haladéktalanul felkarolja. 

teú anka tervre vonatkozólag még abban is 

nuiglapodott a közgyülés, hegy az Astra és 
Kulturamt programját is számba- 

h lozzanak majd javaslatokat a szakosz- 

Ime nagy vonalakban tehát máris 

az EMKE eljövendő munkatervét, 

j idők uj követelményei között arra 

ptt, hogy ugy közmüűüvelődésileg mint 

daságilag is szorosan összefogja, 

itse a kallódó magyarságot. Nehéz a 

majdnem szizifuszi feladat e pro- 

radéktalan végrehajtása. Hiányoz- 

ozzá az anyagi erők. 20 évvel ezelőtt az 

készpénzben, földekben s épületekben 

mszázötven millió lei értékü vagyonnal 

Ikezett és évi költségvetése hét millió 

tt ki. Ennek ellenére vagyonát évente 

t három millió leiel emelte. Ma az 

vagyonállag alig több, mert az 
let vagyona mindössze három millió 

er lei. A magyar társadalom hely- 

zont ugy közmüvelődési, mint köz- 

gi szempontból is siralmas. Ha azon- 

dély két milliót kitevő magyarságá- 
d huszezer ember, mondotta Sándor 

aki öt éven keresztül fizetendő két- 

leiel alapitó tagságot vállal, ugy, habár 

szegényesen is, de mégis meg lehet 

a nagy kulturmunkát. Természete- 
t nem lehet tenni, mert az ilyen népi 

glaló munkához óriási összegek szük- 

ek. Az Astra például évi hat millió leit 
mint készpénzsegélyt és kétszázötven 
engedély felett rendelkezik. Az EMKE 

- 

et 

ial 

dhatunk, hogy segits magadon és az 
megsegit. Bizzunk tehát önmagunk- 

bizzunk azokban, akik majd fiatalos 

éssel nyemunkba lépnek. Tegye meg 

azt, ami módjában áll, segitsük eet 

tett egyesületet és gondosk 

s, hogy az ifjuság bevonásával 

1 lelkes munkaerejének beállitásá- 

s pezsgő vérkeringés támadjon ebben 

en magyarokat egyforma szeretettel 

z váró egyesülésben. Igy azután re- 

k, hogy csakhamar virágba fakad- 

ölcsöt hozók lesznek a nemes tö- 

amelyek az itt élő népek között 

les együttmüködés a lénrát ki- 

E 

nmagára támaszkodhatik. Mi ugy fo- 

MAGYAR 

Olaszország egyelőre nem érzi az élet- 
beléptetett büntető rendszabályok hatá- 
sát. A lapok azonban még mindig foglal- 
koznak ezekkel a rendelkezésekkel. A 

Giornale dltalia, amely Mussolini 
szócsöve, ugy jelöli meg a büntető rend- 
szabályokat, mint az éles tőrrel való hát- 

batámadást. 

Olaszország ezt a támadást soha 

nem fogja elfelejteni és a jövő- 

ben ehhez mérten fog viselkedni. 

A Popolo dltalia irja, hogy a szankciók 

tulajdonképpen büntetés jellegüek, ame- 

lyeket akkor kell alkalmazni, ha valaki 

büntényt követ el. De vajjon büntény-e 

az, ha Olaszország egy barbár államot ci- 

Genfben tegnap Vasconzelosz, 

az egyeztető bizottság elnöke tárgyalá- 

sokat folytatott az egyes kormányok 

képviselőivel. 

Valószinüleg az egyeztető bi- 

zottságot november 25-re össze- 

hivják, hogy a kiviteltől eltil- 

tott cikkek jegyzékét kibővitsék. 

Bécsi jelentés szerint az Olaszország 

elleni rendszabályok kimondása óta 

Két olasz repülőrai 
Az afrikai harctereken ezalatt roha- 

mosan közeledik a nagy döntő leszámo- 

lás, a végső elszánt összecsapás. A mb a- 

Alagi közelépen, ahol az abesszinek 

erős csapatokat vontak össze, tegnap 

reggel igen véres ütközetre került a sor. 

A hadjárat kezdete óta ez volt 

az első nagyobb csata. Két 

olasz repülőraj, amely husz 

bombavető repülőgépből állott, 

Mussolini két fiának és vejének 

Ciano grófnak vezetése alatt tá- 

madást intézett egy völgykatlan 

ellen, amelyben közel tizezer 

abeeszin harcos ütötte fel a 

sátrát. 

Az olasz repülőgépek először hatezer ki- 

lógram mennyiségü bombát és robbanó- 

anyagot dobtak le, azután pedig lejebb 

szállottak és az abesszinek táborát gép- 

fegyverekkel lőtték. A repülőgépek alig 

tizenöt méter magasságban állottak és 

az abesszinek soraiban irtózatos puszti- 

tást vittek véghez. 

Az abesszinek felismerték a helyzet 

sulyosságát és a hegytetőkön gépfegy- 

vereket és elháritó ütegeket állitottak 

NAPILAP 

vilizálni akar és oda európai kulturát 

visz? 
Rómában a hatóságok attól tartanak, 

hogy a tömeg tüntetni készül a francia 

és angol nagykövetség ellen. Erre való 

tekintettel katonák szállották meg azo- 
kat az utcákat, amelyek a követségekhez 

vezetnek. 
Ezenkivül megerősitették a fran- 

cia és angol követség őrségét, a 

szomszédos épületek tetején pe- 
dig gépfegyveres katonákat he- 

lyeztek el. 

Az olasz kormány ezeket az intézkedése- 
ket azzal okolja meg, hogy kötelességé- 
nek tartja a Rómában akreditált külföldi 
diplomaták védelméről gondoskodni. 

Szigoritják a gazdasági rendszabályokat 
Ausztriában az Olaszország felé irányuló 
átmeneti forgalom lényegesen megcsap- 

pant. 

Azelőtt Lengyelországból és 
Csehszlovákiából rengeteg sze- 
net szállitottak az olaszoknak 
és ez most mind elmaradt. 

Egyedül a cseh bányák naponta kilenc- 

ven vagon szenet küldtek Olaszország- 

nak, de hétfő óta egyetlen vagon sem 

ment Ausztrián keresztül. 

vakmerő támadása 
fel, amelyekkel hevesen lövöldözni kezd- 

ték az alant szálló olasz repülőgépeket. 

Valamennyi repülőgép több-kevesebb 

golyót kapott. 

A hivatalos olasz harctéri je- 
lentés szerint egyetlen olasz re- 
pülögép sem érkezett vissza 
sértetlenül. Több pilóta és mü- 
szerész sulyos sérüléseket szen- 

vedett. Ciano gróf kénytelen 
volt sulyosan megsérült gépé- 
vel Makale közelében kényszer- 

leszállást végezni. 
Egy másik olasz repülőgép csak nagy- 

nehezen tudta elérni az olasz előörsöket, 

ahol leereszkedett. Az olasz főhadiszál- 
lás jelentése szerint a légi támadás öt- 
ezer abesszin katonát ölt meg és igen 

sokan sulyosan sebesültek. 
Berberei jelentések szerint angol Szo- 

mália és olasz Szomália határán véres 
incidens történt. 

Több olasz katona behatolt a az 

angol gyarmat erületére, ahol 

három személ , akik ellent- 

állást tanusitottak, megölt. 
A hatóságok megállapitása szerint az 
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a 

olasz gyarmati katonák szarvasmarhát 

akartak lopni, ami azonban nem sikerült. 

A határincidens nagy feltünést keltett. 
Dagabur és Gorahai között az elmult 

éjszaka véres csatározás folyt, amely- 
nek folyamán az abesszinek elkeseredeti 
ellentállást tanusitottak. 

Olasz jelentés szerint Dagabur 
még az abesszinek kezén van, 
de minthogy az olasz támadás 
egy pillanatra sem szünetel, 

eleste hamarosan várható. 

Addis Abebában HailéSzelasz- 

szié császár hétfőn lakomát adott 
Desta herceg tiszteletére, amely alka- 

lommal kijelentette, hogy kész életűt is 

feláldozni Abesszinia függ etlenségéért, 
A császár tegnap repülőgépen Dessiebe 

utazott, ahol a trónörökös főhadiszállána 

van. 
A császárnak a frontra való ér- 

kezését a nagy ellenoffenziva 
megkezdésének tekintik. 

Azt hiszik, hogy Abesszinia siet az ellen- 
támadással, mielőtt még az uj olasz fő- 

vezér, Badoglio tábornok időt nyer- 

het hadi terveinek megvalósitására. 
Az északi harctéren az olaszok tovább 

haladnak előre. Elfoglalták Geralta vidé- 

két és megszállották a Nadir hegylán- 

cot. 
Egyiptomban a hangulat még mindig 

egyre izzóbbá válik. Az egyiptomiak al- 
kalmasnak találják a mostani időpontot 

Egyiptom függetlenségének visszaszer- 
zésére. Kairóban és más egyiptomi váro- 

sokban a rendzavarások tartanak. 

Nyugtalanságot keltett Kairó- 

ban az a hir, hogy Alexandriá- 
ban háromszáz rendőr is részt- 
vett az angolok elleni tüntetés- 
ben és szidalmazta Hoare angol 

külügyminisztert. 

Az egyiptomi ellenzéki pártok vezérei 

táviratot intéztek a Népszövetséghez 
Angliát kétszinü politikával vádolják. 

Késő este jelentik Londonból: 
megtorló intézkedések elleni ola: 
tiltakozó jegyzékre az angol 
francia kormányok válasza elke 
szült. A jegyzéket az olasz k 

minisztériumban pénteken adj 
az angol és francia nagykövetek 
annak szövegét szombaton h 
nyilvánosságra. A két szöveg 
ma teljesen azonos. A 

tortó tézkeleeben résztve 



* OLDAL 

Azsia keleti részén uj események va- 

judnak A japánok, akik a kinai sár- 
kánynak már több fejét porba tiporták, 

most ujból arra készülnek, hogy a sár- 

kányt ismét megcsonkitsák. Eszakkiná- 

ban tudvalevőleg nagy mozgalom indult 

meg, amelynek ecélja elszakadni a kinai 

birodalom óriási törzsétől. Az első ilyen 
nagyszabásu elszakadást Manzsukuo 
hajtotta végre ugyancsak japán segit- 
séggel. A mostani ujabb elszakadási 
mozgalom mögött megint Japán áll, 

amely igy akarja Kinában a maga hely- 

zetét megerősiteni. 

Amikor Japán szétdarabolni és 
ezzel gyengiteni törekszik Ki- 

nát, ezzel tulajdonképpen csak 

az a célja, hogy a Szibériában 

és Mandzsuria határain tul 

egyre hatalmasabbá váló Szov- 

jetoroszországgeal szemben ön- 

maga erősödjék. 

Angliában és Amerikában a távol ke- 

leti eseményeket aggodalommal figye- 

ik. DoiHara japán tábornok indi- 

totta meg Eszakkina függetlenségi moz- 

galmát. A hivatalos Japán csak azután 

tette magáéváa az ügyet, amikor Eszak- 
kinában már nyiltan hangoztatták, hogy 
el akarnak szakadni a többezer éves bi- 
rodalomtól. Japán kijelentette, hogy az 

északkinai függetlenségi mozgalmat 
fegyverrel is kész támogatni. Hogy Ja- 

pán mennyire komolyan veszi a maga 

tervét, bizonyitja az a körülmény, hogy 

Csan-Kan-Kuan kikötőjébe há- 

rom japán cirkáló érkezett, 

amely huszezer japán katonát 
szállitott partra. A japánok 

partra szállásuk után nyomban 

kihirdették az ostromállapotot. 

Hirlik, hogy az északi tartományok, ame- 
lyeknek lakossága száz millióra rug, au- 

tonom államszövetségre készülnek lépni. 
Ez az államszövetség gazdasági és pénz- 
ügyi tekintetben teljesen független lesz 

Nankingtól, politikai tekintetben azon- 
ban egyelőre még kapcsolatban marad a 

tulajdonképpeni Kinával. A japánok eré- 

lyesen látnak neki, hogy azokat, akik ter- 
veiket ellenzik, eltegyék az utból. Negy- 

venkét kinai államhivatalnokot, aki nem 

akart a japán rendelkezéseknek eleget 
tenni, letartóztattak. 

Mandzsukuoban elrendelték az általá- 
nos mozgósitást, mert elhatározták, 

hogy Északkina elszakadási mozgalmát 

támogatják. 

Csang-Kai-Csek tábornok ter- 

mészetesen ezt a törekvést min- 
denáron meg akarja akadályoz- 
ni és azért elhatározta, hogy há- 

romszázezer főnyi hadsereggel 

fordul Japán tervei ellen. 

Mindis elegáns 
mert divatos és elsőrendű 
szabásu minden öltöny, 
télikabát stb, amely 
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ujonnan megnyilt angol és 
irancia uriszabóságnál készül. 
öbb aranyérem tulajdonosa 

szolid polgári árak! 

tartóztatása óta egyre tagadott és ártatlan- 

eneziz 

A helyzet különösen Lu Hai és San Tung 
tartományokban kritikus. 

A francia sajtó vezércikkekben foglal- 

kozik a távol keleti eseményekkel és fel- 
veti a kérdést, hogy a kilenc nagyhata- 
lom milyen álláspontra helyezkedik Ja- 

pán legujabb akciójával szemben? A 

francia lapok érdeklődnek az iránt, hogy 

Anglia, Amerika és Oroszország, ame- 
lyek garantálták Kina területi érintetlen- 

ségét, mit szólnak a legujabb esemé- 
nyekhez. Japán csendes mosollyal veszi 

tudomásul, hogy a Népszövetség Abesz- 

sziniával foglalkozik és igy teljesen sza- 

bad keze van Japánnak Kinában. 

Könnyen lehetséges, hogy Japán 

Azsiában a világ legerősebb és 

legnagyobb birodalmát alakitja 

meg, ami az angol világkereske- 

delem teljes letörését jelentené. 

Londonban azon a véleményen van- 

nak, hogy az északkinai probléma gyor- 

san közeledik befejezése felé. Japán öt 
nagy tartomány részére követeli a teljes 

függetlenséget, ami végeredményben 
ezeknek a tartományoknak Kinától való 

A világ legnagyobb birodalmát 
kovácsolja össze Japán 
a messze Keleten 

teljes elszakadását jelentené. Pekingben 

igen sok hive van az elszakadásnak, sőt 
ott már az erre vonatkozó proklamációt 

is elkészitették. 
Sanghaiból érkezett legujabb jelentés 

szerint az északkinai tartományok füg- 
getlenségének proklamálása már csak 

órák kérdése. 
A japán katonai hatóságok ulti- 
mátumot intéztek az öt kinai 

tartomány kormányzóihoz, akik- 

nek két napi határidőt adtak 

Északkina autonomiájának ki- 
kiáltására. 

Közölték a japán katonai hatóságok azt 
is, hogy amennyiben két nap alatt a kor- 
mányzók az utasitásnak nem tesznek ele- 
get, akkor a japán csapatok folytatják 

előnyomulásukat. Japán hajlandó az ön- 
álló Északkinának megengedni, hogy bi- 

zonyos politikai kérdésekben összekötte- 
tésben maradjon a nankingi kormánnyal, 

de kiköti, hogy Eszakkina japán katonai 

tanácsadót tartson, ezenkivül pedig szö- 

vetségre lépjen Japánnal. 

Nagy tűzvész pusztitott egy bánsági községben 
és a lángok jelentekeny kárt okoztak 

Stamora-germana községben nagy 

tüzvész pusztitott. A tüz eddig még ki 
nem deritett módon Kohri Sándor 

gazda tulajdonát képező 19. számu ház 
gazdasági udvarán keletkezett, ahol egy 

szénakazal gyulladt ki. A községben sze- 
rencsétlenségre nagy szél dühöngött, 

amely a tüzes csóvákat a közeli gazda- 
sági épületekre vitte és azok szintén 
tüzet fogtak. A tüz, amely Kohri Sándor 

gazdaságát teljesen elpusztitotta, átter- 
jedt több szomszédos gazdasági udvarra 
is. Minthogy a községben nincsen tüz- 

oltóság, teletonon Dettáról kértek segit- 

séget. Közben a falu lakossága a kocsin 
odaérkezett közeli Moravica lakosaival 
együtt vödrökkel öntözték a vizet a lán- 

gokra. Nemsokára Jaáger tüzrendé- 
szeti felügyelő vezetésével motoros ön- 
töző kocsijával megjelent a dettai tüz- 

oltóság és megfeszitett fáradtsággal si- 
került a tüzet, amely már több sazda 

sági udvarban pusztitott, eloltani. Kohri 
Sándor gazdán kivül a legnagyobb kárt 

Schummer Péter földmüves szen- 
vedte 

iujullak az elkesereteti uicai harcok a mrotestánsok 
és katolikusolt küzöti Beliast városban 

Londonból jelentik, hogy Belfast- 

ban a protestánsok és katolikusok kö- 
zött az utcai harcok - amelyek a nyáron 
heteken keresztül tartották izgalomban 

a város lakosságát - ujból megkezdőd- 
tek. Az egyik utca protestáns lakosai 

barrikádokat emeltek és azok mögül ál- 
lottak szemben a katolikusokkal. A harc 

kezdetén bomba robbant, amely negyven 
méteres körzetben nagy pusztitást vég- 

zett. Több ember megsebesült és a kör- 

nyékbeli házak ablakai mind betörtek. Az 

egyik korcsmában az ott tartózkodó pro- 

testánsok és katolikusok között lármás 

vita támadt, amelynek során egy revol- 

ver erdördült, de szerencsére senki nem 

sebesült meg. Attól tartanak, hogy a vá- 
rosban hamarosan ujból izgalmas mepo 
lesznek. 1 

............................... 

őlkezülte a földi igazságszolgáltatást 

a többszövös gyilhossággal és vablással 
gyanusitoti lővendőt 

Pozsonyban hosszu hónapok óta huzódó 

érdekes bünügy után tett pontot a halál. A 

többszörös gyilkossággal vádolt Krajcso- 

Vics Vince pozsonyi főrendőr hosszas szen- 

vedés után a pozsonyi katonai kórházban 

meghalt. Krajcsovics főrendőr ellen ez év ta- 

vaszán merült fel a gyanu, hogy több nőis- 

merősét megölte és kirabolta. A főrendőr le- 

ságát hangoztatta. Közben több izben is ön- 

gyilkosságot kisérelt meg. Az egyik kisérlet- 

nél egy kanál összetört darabjait nyelte le. 

Ennek következtében néhány hét előtt ma- 

gas láz lépett fel és Krajcsovics heves fáj- 

dalmakról panaszkodott. Az orvosi vizsgálat 

megállapitotta, hogy mütétre van szükség és 

ezért a beteget a pozsonyi katonai kórházba 

szállitották. Az operációval a lenyelt tárgya- 

kat akarták eltávolitani. Később hashártya- 

gyulladás lépett fel, a béltuberkulozis is el- 

hatalmasodott rajta és a betegség végül is 

megölte. Halála előtt védője még beszélge- 

tést folytatott vele. Krajcsovics ekkor is azt 
hangoztatta, hogy szeretné a piróság előtt 

bebizonyitani ártatlanságát. 
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kilogram tával 
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eveua Szántó D. és Fia, Orata 
Képviselet: 

Jáger Józset és Péter, vaskereskedés, 
Carol . 36, öi Maátyás, vaskei 
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Két magyar 
villamosvasuti kocsivezető n 

kaphatja vissza állását 

A helybeli reviziós bizottság n 
foglalkozott a román nyelv nem 
miatt elbocsátott Kovács Amn 
Schwarz Adám és Vörös 

villamosvasuti kocsivezetők feleb 

vel a rögtönzött nyelvvizsga alapján 

döntött, hogy mindhárom birja an 
a román nyelvet, amennyire szüksé 

szolgálat ellátására és azért az ál 

ba való visszahelyezés mellett 

nap foglalkozott a három ko 

ügyével és Schwarz Adámot szótö 
gel visszahelyezte állásába, a m 
tőt pedig elutasitotta erre vonatkozó 

relmével. Kovács és Vörös a revizió 
zottság itélete ellenére nem kaj 
vissza kenyerét. 

ogesseseeeee 

Szabadkáról jelentik, hogy Bab 
Miklós legény a napokban szal 

a mitrovicai fogházból, ahol loi 
san egy kerékpárt akart lopni, de 
miatt ült. Kiszabadulása után h. 

rendőr tetten érte. Babits akkor hi 

verét és azzal a rendőrt agyonlőt 
gyilkos elfutott és sikerült el 
kikapta a rendőr kezéből annak 

Danszki Milos tanyájára, ahol 

zött. A csendőrök körülfogták a ta 
és Babitsot megadásra szólitották 

gyilkos a felszólitásra revolverlö 
kel válaszolt. A csendőrök és a gyi 
között valóságos harc keleti 

amelynek során a csendőrök köi 

kétszáz puskalövést adtak le 
nyolctól este kilencig. Még kézigrán 

kat is dobtak a házra, de Babits még 

adta meg magát. Később azonba: 
hez folyamodtak. Ugy tettek, . 

elmennének, de a közelben elrejtőz 

Babits nemsokára előjött, mire si 

elfogni. 

öisöniönyária 
Olvashatja a legjobb mag 
és német köyjdonsatuti 



Provence esküdtbirósága előtt 
e ip folyt le a marseillei királygyil- 

er második napi tárgyalása. 
ons védő inditványozta, hogy ol- 

l a Népszövetségnek a merény- 
csolatos aktáit. Az elnök hozzá- 

előterjesztéshez, de ugy intéz- 
hogy az iratok felolvasására csak 
n kerüljön a sor. 

Vagyalási elnök inditványozta, hogy 
cs szerepét Ilics Hadzsi ju- 

Av allampolgár töltse be. Kralj 

akkor azzal a kérdéssel fordult a 
hoz, hogy milyen nemzetiségü? 
goszláv vagyok, - válaszolta 

Az nem nemzetiség - kiál- 
Kralj és kijelentette, hogy 

iltakozik az uj tolmács ellen. 

bons védő hangsulyozta, hogy IIi- 
nint tolmácsot csak akkor lehet el- 

ni, hogyha a teremben levő ujság- 

egyike, aki tökéletesen beszéli a 
nyelvet, mint ellenőrző szerepel. 
rédő mellett a tárgyalóteremben két 

levelekben megöléssel fenyegetik, 

elvállalta a merénylők védelmét. 

xX en Provenceben tegnap kü- 

önben letartóztattak két jugo- 
v állampolgárt, akik igen 
nusan viselkedtek és nin- 
kizárva, hogy a névtelen 

egető leveleket ezek küldték. 
elmegyógyász, a toulousi elme- 

vintézet orvosa, aki hosszasan fi- 

e meg Kraljt, kijelentette, hogy 

nak szinészi hajlandósága van, nála 

Ivező és hátrányos befolyások ki- 

seit. 
ben a pillanatban küldönc lépett a 
nbe és az esküdtek egyikének zárt 

ot adott át, amelyben az egyik pá- 
tilap legujabb száma volt. 
ons védő tiltakozik az ellen, hogy 
dtek a tárgyalás alatt zárt levele- 

pjanak és követelte, hogy ugy ezt 

következőt, dobják a tüzbe. 

egyik esküdt erre felállott 
hivatalosan bejelentette, 

gy az esküdtek ezentul sem- 
éle levelet nem vesznek át 

a mostanit is megsemmisiti. 
bons védő követelte, hogy az esküdt 

tését vegyék fel jegyzőkönyvbe, 

g nem teljesiti jogos előterjeszté- 
A vádlott érdekében szükség van 

jó, s szép és oló 

Allandó kiállitás 

oara piata Unirii 

tiv ült, mert Desbons ügyvédet név- 

számára uj védőt renteltek ki 
fosztani védői jogától és helyébe más 
védőt kirendelni. 

A vádlottak erre mindhárman 

tiltakoznak ez ellen és bejelen- 

tik, hogy ebben az esetben nem 

válaszolnak többé a biróság 

kérdéseire. 
A főügyész tiltakozik Desbons visel- 

kedése ellen, ami a védő ügyvédet any- 

nyira felizgatja, hogy teljesen elveszti a 

fejét, csapkodja az asztalt és magából 
kikelve kiáltoz. A főügyész válaszolni 
akar Desbonsnak, aki ezt kiáltja feléje: 

- Ez a köztársasági igazságszolgál- 
tatás! 

A főügyész kéri a biróságot, hogy az 
ügyvédet fossza meg védői jogától. 

Desbons: Az én atyám is biró 

volt és most a biróság meg akar 
engem fosztani kenyeremtől. 

Az aix en provencei ügyvédi rend 
elnöke szót kért és védelmére kelt Des- 
bons ügyvédnek. Kérte a biróságot, 
hogy legyen tekintettel az ügyvéd heves 

róság döntését öt napon belül 

vérmérsékletére. 

A francia kamara pénzügyi bi- 
zottságának ülésén Chambaut 
előadó ismertette Németország 
fegyverkezését. Hangsulyozta, hogy 
ez szükségessé teszi a francia had- 
sereg kiépitését is. Németországnak 
jelenleg nyolcszázezer főből álló 
hadserege van, amely azonban ha- 
marosan felnövekszik egy millióra. 
.... 

A Hberális pártban nagy harcok előz- 

ték meg Berceanu kamarai alelnök 

megválasztását. A többségi képviselők 

egyik csoportja erőteljesen küzdött a 

megválasztása ellen, de végül is alulma- 

radt ebben a harcban. Ez a csoport azon- 

ban nem riad vissza az ujabb küzdelmek- 

től és elhatározta, hogy mindannyiszor 

hangosan tüntetni fog Berceanu ellen, 

valahányszor az üléseken ő elnököl. A 

parlament ülésszaka ebben az esztendő- 

ben igen rövid lesz, mert politikai körök 

véleménye szerint, ha a hadfelszerelésre 

vonatkozó szerződéseket a parlament ra- 

tifikálja, akkor karácsony után már nem 

tartanak üléseket. 

A nemzeti parasztpárt erősen készülő- 

dik a parlamenti harcokra. A párt veze- 

tősége elhatározta, hogy a képviselők és 

2EgepesseeLe 

Feltünéstkeltő párviadal folyt le az Ora- 

dea és Vascau között fekvő Dernatata- 

ros község határában. A véres revolver- 

harc szereplői Konovalov egykori cári 

tábornok és Gatovszkij Leonid ugyan
- 

csak orosz politikai menekült voltak. Kono- 

valov évekkel ezelőtt a dernatatarosi bá- 

nyák vezérigazgatója volt, de elbocsátották 

és azóta erdőkitermeléssel foglalkozott. He- 

:.:......ö...ö...ö..........
 

Sürgős a francia hadsereg további kiépitése, 

mert a német fegyverkezés tulszárnyalja 

..... 

Hszánt narlamenti harcokra készül az ellenzék 

és a nagy nolitikai vitákban résztvesz Maniu Iluliu is 

ünyvétdel 
gyilkosok 

A biróság azonban nem vette 

figyelembe ezt a védelmet, 

Desbons ügyvédet megfosztot- 

ta védői jogától és uj védőnek 

az ügyvédi rend elnökét rendel- 

te ki. 

Az elnmök azután a tárgyalást arra 

való tekintettel, hogy az uj védő átnéz- 
hesse az iratokat, ma délelőttre halasz- 

totta el. 
Desbons ügyvelnek jogában áll a bi- 

megfe- 

lebbezni. Az uj védőnek viszont jogában 

áll, hogy az iratok tanulmányozására 
határidőt kérjen. Amennyiben azonban 
ez a határidő öt nappal hosszabb, akkor 

a biróság a mostani tárgyalást befeje- 

zettnek kénytelen kijelenteni és ebben 

az esetben később meghatározandó idő- 

pontban teljesen uj tárgyalást kezd. Az 

ügyet esetleg ugy hidalják át, hogy a 

védelemmel megbizzák azokat a mar- 

seillei ügyvédeket, akik a vádlottakat a 

rendőri nyomozás idején képviselték. 

Ezzel szemben a francia hadsereg 

368.000 fehér és 300.000 szines ka- 

tonából áll. Szükségesnek tartja, 

hogy a kormány hadseregfelszere- 

lési célokra egy milliárd frankos 

póthitelt kérjen, mert semmi áldo- 

zattól nem szabad visszariadni, ha 

az ország biztonságáról van szó. 

ba hoznak olyan kérdéseket, amelyek a 

kormányra kényesek. Résztvesz a har- 
cokban majd Maniu Juliu is, aki már 
Titulescunak külpolitikai expozéját is 
meghallgatja a kamarában és több kér- 

dést intéz a külügyminiszterhez. 
Nagy érdeklődéssel várták tegnap 
Bratianu Dinu, a liberális párt elnö- 
kének királyi kihallgatását. Bratianu 
Dinu tegnap délután jelent meg az ural- 
kodó előtt, de a kihallgatásról semmi 
nem került nyilvánosságra. Tegnap je- 
lent meg kihallgatáson Antonescu 
pénzügyminiszter is. 
A fővárosból jelentik még, hogy a 

nemzeti keresztény párt vezetőinek elha- 
tározása szerint a november 14-én elma- 
radt tömeges felvonulást december 15-én 
tartják meg a fővárosban. 

szenátorok naponta szólalnak fel és szó- 
...............

.... 

Halálos ellenségek végzetes 
találkozása az erdőben 

lyébe Gatovszkij Leonid ugyancsak orosz 

menekült került a bányák vezérigazgatói ál- 

lásába. Konovalov emiatt haragot tartott 

Gatovszkijjal, mert azt gondolta, az piszkál- 

fivérével és egy ügyvéd i ismerősév 

szaton volt és Konovalov munkásai közül 
akartak maguknak hajtókat szerezni. Az er- 

ták, mert a munkálatokat ellenőrző : 

ta ki állásából. Gatovszkij Leonid legutóbb 

3. OLDA 
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0t vilásrészben 
több millió betes 

köszöni gyógyulását a világhirü „GAS- 

TRO-D gyógyszernek. 

Gyomor- és bélfekélyek, máj- és epebajok, 

légrvelés, gyomorbetegségek,görcsök, ideges 

gyomorbajok eseteiben hatása egyedülálló. 

Ez a gyógyszer egy Amerikában nemrég fel- 

fedezett gyógynövény kivonatából készül és 

az összes fent felsorolt betegségeknél azon- 

nali enyhülést okoz és rövid időn belül töke 

letes gyógyulást biztosit. 

Tekintettel arra, hogy közvetlenül a köz- 

ponti és a vegetativ idegrendszerre hat, 

amelyek a legtöbb esetben közvetlen okai az 

emésztőszervi megbetegedéseknek, az ideg- 

rendszer különböző zavarainak eseteiben is 

nagyon kedvező hatás: fejt ki. 

Lei 130 utánvéttel küldi a vezérképviselő: 

Császár E. gyógyszertára, Bucuresti, Calea 

Victoriei 124. 

sok alkalmazása miatt heves szóváltás tá- 

madt közöttük. Veszekedés közben Konova- 

lov előrántotta revolverét és négy lövést 

adott le Gatovszkijra, akit két golyó eltalált. 

Gatovszkij szintén előkapta revolverét és 

bár haslövése sulyos volt, rásütötte a fegy- 

vert Konovalovra, aki sziven találva holtan 

esett össze. Gatovszkijt fivére beállitotta 

az oradeai kórházba, ahol mütétet végeztek 

rajta. Allapota sulyos. 

.............. 

Régi emlékművek 
megőrzése 

Körülbelül kétszáz esztendeje van annak, 

hogy városunkban lerombolták az ugyneve- 
zett Katalin-városrészt, amire a vánerő- 

ditmények épitése miatt volt szükség. Ennek 

a városrésznek a központja azon a vidéken 

ahol jelenleg a Diaconovici Loga lceum 

1I. Az egykori Katalin-templom helyét d- 

szes obeliszkkel jelöltek meg, amely azonbat 

A háboru utáni időkben lebontásra került. A 

város ideiglenes bizottsága Gredina ri u 

Emil dr. kulturtanácsnok javaslatára elha: 

tározta, hogy az obeliszket ujból felállitja, 

Foglalkozott a város vezetősége a városház 

előtti téren álló régi osztrák eredetü emlék- ; 

müűvel is. Ezt az emlékmüvet Ferenc József 

emeltette azoknak az osztrák katonáknak az 

emlékére, akik 1849-ben a magyar szabad- 

ságharcosokkal szemben a várat védelmez- 

ték. Az ideiglenes bizottság elhatározta, 

hogy ezt az emlékmüvet jelenlegi helyéről 

eltávolitja és megbizta a városi mérnöksé- 

get, hogy annak részére uj, megfeldőhelyet 

keressen. 

az épülő tanoncotihon egyik erkélye 
A napokban az a hir terjedt el, hogy 

első kerületben épülő uj tanoncotthon egyi 

erkélye beomlott. B o t t ez Gheorghe mu 

kaügyi vezérfelügyelő meghivására a D 

Hirlap munkatársa megtekintette az épüle- 

tet. Ez alkalommal Dollinger Mihály 

épitész, aki a munkaügyi miniszterium meg- 

bizásából az épitési munkálatokat vezeti, el 

mondotta, hogy az erkély leszakad 

szóló hir tévedésen alapul annál is in! 

mert az épületnek egyáltalán semmif 

kélye nem lesz. A főbejáratnál tervezeti 

cai lépcsőfeljárat kiugró padkáját leben 

teri vezérfelügyelő annak negyven ceni 

terrel való felemelését rendelte el. Ali 
nem ez szolgált alapul a téves hirnek 
linger épitész ez alkalommal me. 

készülő épület egyes részeit, Elmo 

közben azt is, hogy a miniszterium 

. 

dőben a két haragos találkozott é és a munká- 
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ELŐFIZETÉS! ÁRAK: 
Romániébes: 

tegánosok hónapra 70, negyed- 
évre 200, aeke z0. egész évre 750 lei. 

yusdiissoknak egy hónapra 60, negyed 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 let. 

Natóságoknak, közhivataloknak és köz- 
azanele gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
asanosoknak egy hónapra 4. negyed- 
évre 10, lélevre 20. egész évre 40 pengő. 

yesdijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8 félévre 15. egész evre 80 pengő. 

Tele et em 
a-62 este 10 óra után 14-609 vagy 2-4s 

a Femesvarer Zehung" nyomda 
nyomása. 

Pativák élszakai szolgálata 
November 18-tól november 24-ig váro- 

sunkban a következő gyógyszertárak tarta- 

nak éjszakai szolgálatot: 

Az első kerületben a Bratianu-téren levő 
Kulka-gyógyszertár. 

A második kerületben a 3 August-utcában 

levő Löw-gyógyszertár és a Dorobantilor- 

utcában levő Meiszner-gyógyszertár. 

A harmadik erületben a Doja-utcában 

levő Róth-gyógyszertár. 

A negyedik kerületben a Berthelot-kör- 

uton levő Craciun-gyógyszertár. 

Az ötödik kerületben Kőváry -Chioreanul 

Iosit gyógyszertára és Fratelián Panajoth 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 

atot tart. 

magyat leányok 
kévrelme a közönséghez 
Rohamosan közeledik a tél, alig pár 

hét választ el a karácsonytól. Egyesületi 

helyiségünket naponta ostromolják sze- 

gény anyák, sápadt, ruhátlan, rosszul 
táplált gyermekek Valamennyi ruhát, 

fát kér, élelmiszerért könyörög. Tag- 

jaink környezettanulmányai alapján 
meggyőződtünk, hogy legtöbbje nagyon 

is rászorul a segélyezésre. Segiteni még- 
sem tudunk, mert nincsen miből. Pedig 

az idén sem nézhetjük tétlenül, hogy ezek 

a szegény - többnyire sokgyermekes 
családok - még karácsony ünnepén is 
éhezzenek, fázzanak és ruhátlanok legye- 

nek. Azért felkérünk minden családot, 

lapát, anyát és a gyermekeket, hogyha 
nélkülözhető ruhájuk, cipőjük, élelmi- 

szerük, gyermekjátékuk van a házban, 
azt küldjék el egyesületünknek. Hálásan 

fogadunk pénzadományokat, fát és bár- 

mailyen más dolgot. Ismételten kérjük a 

közönséget, hogy gondoljanak szegé- 

nyeinkre és adományaikat sziveskedje- 

nek eljuttatni a Magyar Házba a követ- 

kező megjelöléssel: A Magyar Leány- 
egylet karácsonyi akciója javára. 

Drecheler Miksa dr. főrabbi elő- 
adása. A timisoarai izraelita hitközség 
kulturelőadásai hamar szert tettek nép- 

szerüségre és erős látogatottságnak ör- 

vendenek, mert ennek hasznát és fon- 
tosságát a zsidó közönség könnyen fel- 

smerte. A téli idény beálltával ezek az 

előadások ismét kezdetüket veszik. Az 

első előadáson, mely e hó 24-én, vasár- 
p délután 6 órakor kezdődik, 

echslerMiksa dr. főrabbi a zsi- 
dóság kuülturtörekvéseiről beszél. Beve- 

ül énekszám lesz. Szabad belépés 

geket szivesen 1 át a rende- 

vzéli 

Tegnap az Erzsébetek napja volt. Nagyon 
sok háznál örömünnepet jelentett ez a nap. 
Már kora reggel elindultak a virágüzletek 
kifutói a szines virágcsokrokkal, kosarak- 
kal. Alig győztek, annyi volt a megrendelés. 
Nem is hinné az ember, mennyi Erzsike, 
Elza, Böske él ebben a városban. Volt olyan 
ház, ahol nagymama, leánya és unokája, sőt 
még a cselédleány is Erzsébet. Az Erzsébe- 
tes házaknak már messze tájáról kicsapó- 
dott az ünnepi ebéd és a névnapi torta illata. 
Akármennyire is barátságtalan hangulatban 
köszöntött az időjárás tegnap az Erzsébe- 
tekre, mégsem tudott ünneprontó lenni és 

semmit sem ártott a hangulatnak. 

Minden idők legbájosabb és legmelegebb 
szivü Erzsébete azonban a névnap örömén 
kivül figyelmeztetést is küld ezen a napon. 
Ruhajába rejtett legendás kenyérből lett ró- 
zsáival a könyörületességet hirdeti. És so- 
kan nallgattak Szent Orzsébet asszonyra. 

Voltak családok, ahol szegény és nél: iHöző 
Erzsébeteket láttak vendégül tegnap. Vol- 
tak, akik sápadtra éhezett gyermekeket tar- 
tottak jól, miközben maguk bőjtöltek. A 

rmadik kerületi Misszió-szervezet közös 
ünnepi ebédet adott ötven szegényének. Ba- 
rátságos, meleg teremben Szent Erzsébet ol- 
tart állitottak fel és hófehér abroszokkal te- 
ritették meg az asztalokat. Páter Nor- 
bert, harmadik kerületi plébános szivhez 
találó melegséggel beszélt a Szent Erzsébet 
asztalához hivott vendégeknek magyarul is, 
németül is, mivelhogy egyik szegény igy ér- 
tett, a másik amugy. A misszió lelkes asz- 
szonyai pedig örömtől ragyogva hajoltak az 

asztalok fölé és meghatóan gyöngéd szere- 
tettel szolgálták ki ütött-kopott vendégeiket, 
akik csaknem valamennyien szenvedésektől 

kKRendőri hirek. Richter József 
első kerületi posztókereskedő feljelen- 
tést tett a rendőrségen, hogy üzletéből 
rejtélyes módon eltünt egy vég szövet, 
mintegy kétezer lei értékben. A vizsgá- 

lat megindult. - Ismeretlen tettesek be- 
hatoltak Don an János kárpitos negye- 
dik kerületi Pop de Basesti utcában levő 

lakásába, ahonnan ruhanemüt vittek el 

többezer lei értékben. A lelvajet kere- 
sik. 

- Koszorumegváltás. A Magyar Nőegylet 

elnöksége ezuton fejezi ki hálás köszönetét 

a negyedik kerületi Polgári Kör nagyrabe- 

csült tagjainak, akik Kelemen Salamon ur 

elhalálozásával koszorumegváltas cimén 
hatszáz leit juttattak a Magyar Nőegylet jó- 

tékony elliaira 

.......... 

Porosz koksz 
Brikett 
Szalonkőszén 

legolcsóbban 

II. REITER SIMON-a 
Piata Asanesti 1. Telefon: 238 

- Nagyszabásu összeesküvést leplez- 
tek le. Beyruthból jelentik, hogy a fran- 

cia titkos rendőrség messzeágazó össze- 

esküvést leplezett le, amely Sziria felsza- 

baditását célozta. Az összeesküvők közül 

harminckettőt letartóztattak. Közöttük 
számos ügyvéd, tanár és egy rendőrtiszt- 
viselő is volt. 

élas 

űtven szegény űtt a Szent éczsétet asztaláná! 
és tofdogan élvezte a Mussztá felkes 

asszanyatmak vendégszeretetét 
és hosszu élettől barázdált arcu öreg néni- 

kék voltak. Némelyiknek egészen fiatalos 

fény csillogott szemében az örömtől, amikor 

az első adag finom étel elfogyasztása után 

másodszor is megtöltötték a tányérját. 

Egy nyolcvan éven felüli anyóka félénken 

megkérdezte, hogy vajjon a tésztát haza- 

viheti-e, mert a kis unokájának nagy örömet 

okozna vele, hiszen nem igen jut ilyesmihez 

szegényke. Amikor megnyugtatták, hogy 

csak vigye haza, reszkető kezekkel helyezte 

be rongyos kis kosarába a tésztát. Ez a jó- 

lelkü nyomorgó öreg asszony talán nem is 

tudta, hogy micsoda gyönyörü példáját adta 

az önmegtagadásnak és a szeretetnek. 

Férfiak csak elvétve voltak az ebéden. 

Egy szegény vak ember a kezével tapogatta 

ki a tüzhely melegét, hogy annak irányában 

nyujtsa ki tányérját a második adagért. 

A fehér asztal szokatlan vendégei egy óra 

mulva derüsen, nyugodt örömmel dicsérték 

egymásközt a finom ebédet. Nem siettek 

asztalt bontani, olyan jól érezték magukat. 

Meleg szobában, jóllakottan, szeretettől kö- 

rülvéve. Látszott, hogy nehéz volt megvál- 

niok Szent Erzsébet asztalától. Hiszen elte- 

lik megint egy esztendő - mondta kifelé 

menet az egyik néni - amig megint olyan 

boldog lehetek, mint ma voltam. Ennek az 

asszonynak köszönhetem, hogy én is itt vol- 

tam az ebéden - mondta egy másik szegény 

nő - és mellette levő öreg nénire mutatott. 

Lehajolt hozzá és őszinte szeretettel csó- 

kolta meg. Igy hálálta meg neki, amiért ut- 

közben megszólitotta, hogy jőjjön vele és le- 

gyen ő is Szent Erzsébet vendége. 

Ennél szebb Erzsébet napot senki sem ült 

ebben a városban. (-ga-) 
z 

....... 

- Módositják a kártyatörvényt. A 

vendégiparosok egyik sérelme a kártya- 
törvény, amely megtiltja, hogy vendég- 
lőben, korcsmában vagy kávéházban szó- 
rakoztató kártyajátékot üzzenek a ven- 
dégek. Az aradi vendéglősök szindikátu- 
sának közgyülésén Mohor Illés elnök 
közölte, hogy a vendéglősök küldöttsége 

felkereste Costinescukereskedelem- 

ügyi minisztert s a kártyatörvény módo- 
sitását kérték. A miniszter igéretet tett 
arra, hogy a törvényt még ezen a parla- 
menti ülésszakon módositják és ugy a 
kávéházakban, mint vendéglőkben és 
korcsmákban megengedik majd a szóra- 

/ 

folyik pénzbe. 

- Emésztési nehézségek, gyomorfájás, 

gyomorégés, csalánkiütés, rosszullét, fejfá- 

jás, idegizgalmak, álmatlanság esetén a ter- 

mészetes „Ferenc József" keserüviz meg- 

szünteti az emésztési zavarokat, fertőt- 

leniti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést 

helyes utra tereli és felérissiti a szellemet. 
Az orvosok ajánlják. 

- fJazzkarmester és impresszárió af- 
férje. Az elmult éjszaka Mitzi Gyula 

jazzkarmester inzultálta Plesz Armin 
artista impresszáriót. Mitzi Gyula zene- 
karának szerződtetésével kapcsolatban 
Plesz Armin állitólag késedelmesen járt 
el és ez a karmestert annyira bosszan- 
totta, hogy telefonon a Royal-kávéházba 
hivatta Plesz Armint, akit azután a saxo- 
fon tokjával fejbevágott. A rendőrség 
Plesz feljelentésére meginditotta a vizs- 
gálatot 

a lóvárosban látott modelljet leskizzelni, 
ha legalább valamit tudna ralzomi. Vegyen 
tehát ön is részt Nagysagos asszony a 
modellrajzolási tantolyamon. Nappall és 
esti előadások. Jelentkeznilehet P. Ünirii 
18. Dóm-templomelóőtt. Szabászati Akadémia. 

koztató kártyajátékot, ha a játéek nem 

jük a szép karriert befutott bánsá 

IV., Bécsi-utceca? 
Telefon: 81-4-94 és 81-3-06 

Kitünően felszerelt olcsó szc 
elsőrendü konyha 

Ui társas helyiség 
Központi fütés. Hideg-meleg fo 
Littszállitás le és fel. Panzióren zmrrrzezzzz 

- Száz lei miatt felakasztotta 

Bucurestiből egy Balog Anna 
magyar nő tragédiájáról érkezik 

dájának és mivel azt nem tudta 
zetni, a háztulajdonos 

lakását. Három nap mulva megjel. 
tulajdonos a lakásban, hogy vagy 
kapja meg, vagy pedig az asszon, 
tegye. Amikor a lakásba benyitott 
Annát felakasztva találta. A s 
asszony valószinüleg azon való ké 
esésében követte el tettét, hogy pé 
kül az utcára kell kerülnie. A házt 
nos észrevette, hogy az asszony még 
halott és a kötelet elvágta. Balog A 
a mentők haldokolva szállitották 
házba. 
- A kommunista üzelmekkel vi 

tanár perének tárgyalása. Con 
tinescu-Jasi egyetemi taná 
mint arról már ismételten megemlé 
tünk - több társával államellenes 
vezkedés miatt perbe fogták és a 
tárgyalásával a chisinaui hadbrő 
bizták meg. A per tárgyalását má 
ték ki. A fővárosi lapok közlik a 
posta, telefon és távirda 
nemzetközi békeszövetség és az imp 
lizmus elleni liga tiltakozását. Mi 

vészt az országból. A romániai turnéján 
Ungár Imre zongoramüvész legutóbb 
jon akart hangversenyt tartanii A kon 
azonban elmaradt, mert az oradeai P 
szállóban Ungár Imrénél megjelent egyi 
lamrendőrségi detektiv és közölte, h 
curestii telefonintézkedésre a műüvészn 
ladéktalanul el kell hagyni az országot 
tékes helyen történt kijelentés szerint a 

goramüvész csak ideiglenes engedéllyel 

delkezett, amelyet a kultuszminisz 
nem hagyott jóvá. Ungár Imre és e 
már visszautazott Budapestre. A ro voró 

turnénak ezzel vége szakadt. 

Bánsági énekesnő sikere. Városunk 

házkedvelő közönsége még nem felejt 

a gyönyörü hangu, szőke primadon 1 

WiumeSchneider Elzát, aki 
előtt az itteni magyar szintársulatnak 

tagja. A bánsági származásu énekmü 
aki közben a romániai német szintá 

nak is legtehetségesebb tagja volt, az 

időben Erdély minden városában na. 

rel hangversenyezett. Wiume Elza, 

hangjának behizelgő, tiszta csengése 

kolázottsága főleg a hangversenydob 
predesztinál, az utóbbi időben önáll 
versenyeivel őszinte sikereket arato 

képpen a Mozart-daloknak méltó inte 

tora, de nem kevesebb tehetséggel 
különböző operákból. Kilátás van 

közel jövőben ismét városunkb 

nő miűvészetét. 



és mindazonáltal ugyszól- 

tok alatt oldja meg az olyan 

lt szá atani müveleteket, zme- 

megfejtéséhez még a legkivá- 

matikusoknak sokszor nem- 

k, hanem napok is kellenek. 

derék dolog egy ilyen számoló- 

gis szeretnénk már olyan szá- 

t is látni, amely ki tudja szá- 

azt, hogy az ember mai erősen 

ökkentett jövedelme, továbbá az 

lemelt adója és a naponta nö- 

drágaság mellett hogyan élhet 

ET MILLIO LEIT SIK- 

EGY ÜGYVED. Negoes- 
ge fővárosi ügyvéd a biróság 

ból a lapusnamegyei Pogo- 
gben mint a közbirtokosság 

nak kezelője müködött. Most ki- 

hogy Negoescu tizenkét millió 

ztott. Megindult ellene az el- 
umelynek során az ilfovi törvény- 

delte Negoescu ügyvéd letar- 

. Egyes fővárosi lapok értesü- 
t ezzel az üggyel kapcsolato- 

esen egy kamarai képviselő le- 

sa is várható. 

idő tovább tart. Tegnap egész 

sős idő volt. A hőmérő délelőtt tiz 

8, délután négy órakor 9, este tiz 

ig 7 fok meleget mutatott. A me- 

intézet jelentése szerint mérsé- 

áramlás várható, néhány helyen az 

tább tart, a magasabb helyeken mára 

már napsütés valószinü, ezzel szemi- 

nélyebben fekvő vidékeken köd lehet- 
a nappali hőmérséklet alig változik. 

lntető eljárás egy kortesbeszéd miatt. 

tről jelentik, hogy Pallavicini 
őrgróf vasárnap Szentesen nagy 

szédet tartott, amely miatt büntető 

indul meg ellene. Többek között azt 

tte ki, hogy Magyarországon nem a 

g, hanem a cseka uralkodik. A sze- 

észség emiatt Pallavicini ellen nem- 

zás cimén eljárást inditott. Szente- 

sztási elnök tegnap este hirdette 

ánlásokra vonatkozó döntését. Esze- 

z Várady Lajos egységes párti és 

ál kisgazdapárti jelöltek ajánlásait 

Pallavicini György őrgróf és Dé- 

n jelöltek csütörtök reggelig hala- 

tak, hogy ajánlási iveiken a hiány- 

okat kiegészitsék. 

b b 

twágygerjesztő és vérképző 

i van a gyermekeknél a 

COSAN-csokoládé. Sok vita- 

és csukamájolajat tartalmaz 

llemes izénél fogva a gyer 

k örömmel veszik. Egy szelet 

mas csokoládégyár gyárt- 

„CHOCOSAN-csokoládé 

enlő tápértékü 1 kanál csuka- 

lajjal Minden gyógyszertár- 

és drogériában kapható 

loower már ellenjelöltként jelent- 

Hoower, az Egyesült-Allamo
k 

ke igen éles beszédben kritizál- 

sevelt pénzügyi politikáját. A 

t annak jelének tekintik, hogy 

r hajlandó elvállalni a republ
i- 

az évben. Számos község vi
llany- 

élkül áll. Avignonban több száz 

tóztattak, mert az elmene
kültek 

fosztogattak. A Marseilles-Gre
 

lon felhőszakadás követ 
A 

5. OLDAL 

A budapes egyetemen antiszemita tünte- 

tések voltak. A tüntetések a müegyetemen 

kezdődtek, ahol a hallgatók a mühelyben 

müvész leszületeket készitettek, amelyeket 

ünnepélyesen akartak beszentelni. A zsidó 

hallgatók állitólag csufos megjegyzéseket 

tettek, mire megkezdődött a tüntetés. A köz- 

gazdasági és bölcsészeti fakultáson a hall- 

gatók szintén tüntettek. Verekedésre került 

a sor, de mivel ez az egyetem falain belül 

történt, a rendőrség nem avatkozhatott bele. 

Az egyetemi rektor az előadásokat két nap- 

ra felfüggesztette, de ha a rend nem áll 

helyre, akkor azok tovább is szünetelni fog- 

nak. Hóm a n kultuszminiszter kijelentette, 

hogy az ifjuságnak semmi oka nincs a tünte- 

tésre. 

AZ ANGOL VALASZTASOK VEGERED- 

MENYE.Leundonban tegnap este tették közzé 

a vasárnapi angliai választások végeredmé
- 

nyét. Eszerint a kormánytámogató pártok 

a28, az ellenzéki pártok pedig 184 mandá
tu- 

mot kaptak. Hátra van még a skót 
egyete- 

mek három mandátumának betöltése, ami a 

közeli napokban fog megtörténni. 

- Rendőrség és tüntetők közelharca. 

Buenos Ayresből jelentik, hogy 
Plaza Mer- 

cedes városban a kormányzó megválasztásá
- 

ből kifolyólag összetüzések voltak 
a rendőr- 

ség és a tüntetők között. A radikális pá
rthoz 

tartozók csoportja megtámadta az egyik 

rendőrőrjáratot, mire a rendőrök 
sortüzet 

adtak. Kilenc személy, köztük e
gy rendőr- 

tiszt és három rendőr a lövöldözésnek 
áldo- 

-atul esett. Négy tüntető megsebesült. 

Amire minden asszony
nak 

szüksége van? 

Divat-tanács szalon 
Trfelefon: 57 

Hi. ker., Prota Dragomir-utca 4. szá
m, 

a ul kerületi rendőrség mellet
t 

Baálint György: Az idő rabságában. Az 

idő rabságában élünk valamenn
yien, egy ke- 

mény és sivár kor börtönében. Ez
 az egyet- 

len rabság, amelyből nines m
enekülés. Nem 

tehetünk tehát egyebet, min
t hogy vállaljuk 

a kort, vállaljuk napjainkat,
 minden problé- 

májukkal és válságukkal. 
Szembe kell néz- 

nünk a valósággal és meg
 kell kisérelnünk, 

hogy becsületesebbé és értelm
esebbé alakit- 

suk. Bálint György: Az idő 
rabságában cimü 

müve 33.- lei, minden k
önyvkereskedésben, 

vagy Lepagen ál Cluj. Kérje
n jegyzéket. 

* Magyar ifjak táncmulatság
a. 

Párt ifjusági szakosztálya november hó 

23-án, szombaton este 
9 órai kezdettel nagy- 

Házban, amelyre ezu
ton is meghivja a kö- 

zönséget. 
o 

szombat este szórakozni,
 az jőjj 

gyar ifjak ó 

tünő jazz- és cigányzene
, 

a közönség rendelkez
ésére. 

Háromszázötvenezer 
lei 

egy őrlési 

lentik: Diamanst
el 

ismeretes pénzügyminis
zteri 

idején a ker 

den kiló liszt után m
ég 

szeptember 

gram liszt 

kirovásokat. 

ság elé került, 

romszázötvenezer l
ei pénzbirsága 

Legujabb nől 
RADO 

Két napra bezárták a budapesti 

egyetemet a diákság tüntetése miatt 

......
 osegoe veeseeeeeseoees
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A Magyar 

szabásu táncmulatságo
t rendez a Magyar 

Aki kellemesen és olcsón akar 

ön el a ma- 

szezonnyitó táncmulats
ágára. Ki- 

valamint büffé áll 

kihágás miatt. Targu
muresről je- 

tein Dezső malmát az 

rendelet annak- 

kedelmi malmok közé sorol
ta, 

ahol az érvényben lev
ő taxákon kivül min- 

az uj adót is kellett 

volna fizetni. A malm
os augusztus 9-től 

9-ig háromszázötvenezer
 kiló- 

után nem fizette be ezeket az uj
 

Az őrlési kihágás ügy
e a biró- 

amely Diamansteint
 most há- 

al sujtotta. 

télikabátok és ruhák 
Timisoara I. Bul. 

Regele 

Ferdinand 6. (Lloyd-
sor) 

teguagyabb választoki feltünő uicsó árak! Lenmiobb m
inőség! 

rzexeze 

A budapesti müegyetemen tegnap az ösz- 

szes bajtársi szövetségek képviselőinek, va- 

lamint az egyetemi tanács tagjainak jelenlé- 

tében a tartermekben felszentelték a hallga- 

tók által elkészitett fekete feszületeket. 

Ezekkel akarják kidomboritani az egyetem 

keresztény jellegét. Az ünnepség a legtel
je- 

sebb rendben ment végbe és utána a 
diákok 

szétoszlottak. 

Korniss Gyula rektor tegnap este az 

egyetemi ifjusághoz felhivást intézett, 

amelyben felszólitja, hogy viselkedjeé
k nyu- 

godtan, mert különben a két napos 
bezárási 

bizonytalan időre terjeszti ki. Ebben az 
eset- 

ben könnyen megtörténhetik, hogy az 
egész 

félév elvész. 

A BUDAPESTI OPERAHAZ 
UJ IGAZ- 

GATÓJA. Budapestről jelentik, hogy Hó- 

man Bálint kultuszminiszter tegn
ap délután 

magához hivatta Márkus Lászl
ót, az opera- 

ház főrendezőjét és az intézet iga
zgatójává 

szerződtette. Hóman Bálint ezzel k
apcsola- 

tesan az ujságirók előtt kijelen
tette, hogy az 

operaházban más személyi változások 
nem 

lesznek és a vezetés is az eddigi keret
ek kö- 

zött megy tovább. 

- Akinek nem fontos az emberélet. 

Berlinből jelentik: Egy poroszországi 

nagybirtokos szolgájának gyermekét, 

aki digtériában megbetegedett, a szom- 

szédváros kórházába kellett volna szálli-
 

tani. A birtokos nem volt hajlandó lo- 

vait odaadni szolgájának, nehogy azok 

kifáradjanak. A gyermek kezelés hiá- 

nyában meghalt és meghalt két más 

gyermek is, akiket megfertőzött. A biró- 

ság megvonta a földbirtokostól birtoka 

kihasználási jogát, mivel az indokolás 

szerint többre becsülte állatai egészsé- 

gét, mint az emberi életet. 

A üutokzatos sugár. Az egyik ame- 

rikai laboratóriumban sikerült olyan su- 

garakat előállitani, amelyek ötven mér-
 

földnyi távolságból meglátják hajókat és 

közeledésüket még akkor is jelzik, ha a 

hajók leállitják gépüket és csak az árral 

usznak. A titokzatos sugár, amely a ma- 

gasan haladó repülőgépeket észreveszi, 

amenyiben beválik, minden valószinüség 

szerint forradalmositja a tengeri és szá- 

razföldi hadviselést. 

Móricz Zsigmond: Komor ló. A magyar 

népet és a magyar földet senki ugy nem is- 

meri iróink közül, mint Móricz Zsigmond. 

Irásaiban csodálatos életre kel a falu, a me- 

ző, a puszta és az iró müvészete csodálato- 

San mozgalmas életet tud kelteni egy-egy 

botjára támaszkodó, mozdulatlan juhász 

belső világában is. A „Komor ló" novellát er- 

ről a népről, erről a tájról szólnak. Tragikus 

és vidám irások és egytől-egyig egy darab 

mély magyar élet hiteles képei. Mesteri no- 

összegyüjtött, remekei a magyar p
rózának. 

Az uj Móricz kötet most jelent meg az 

Athenaeum novella-sorozatában, ára 52
 lei, 

minden könyvkereskedésben, vagy Lepa- 

genál Cluj. Kérje az Athenaeum-ujdo
nsá- 

gok teljes jegyzékét. 

anzanar 

vellái, melyeket a „Komor ló" cimü köte
tben 

z 

Lábszártürést szenveelt 
a léncsőn 

Amikor reuma miatt elbotiott 

Egy hölgy köszönölevele Kruschenhez 
„Két évvel ezelőtt" irja egy hölgy, „lábai 

mat reuma kinozta és amikor egy nap a lép- 

csőkön lefelé haladtam, jobb lábam megbi 
csaklott, a lépcsőbe ütődött és alsó lábszár- 

csontom a térd alatt eltörött. Kórházban 

voltam négy hónapig és amikor onnan kike- 

rültem, valaki azt ajánlotta, hogy Kruschen- 

sót próbáljak meg. Megfogadtam a tanácsot 
és ma nyoma sincs a reumának. Nem nélkü- 

lözném semmiért sem a napi Kruschen-ada 

gomat, amelyet reggel szedek fél teáska- 

nállal meleg vizben a kora reggeli csésze 

tea előtt. - Mrs. P. B. 
Ha a vesék - a test szürői - nem dolgoz- 

nak rendesen, bizonyos savas maradékok, 

ahelyett, hogy eltávolittatnának, behatolnak 

a vérkeringésbe és zavaró jelenségeket idéz- 

nek elő: néha reumát, máskor tulságos fa- 

radtságot. 

Iyenkor speciális vese-hajtó szerre van 

szükség. Közönséges hashajtók nem felelnek 

meg a célnak. A tudomány mai állása sze- 

rint Kruschen-só egyike a legkitünőbb hajtó, 

vagy vese-tisztitó szereknek, amely segiti a 

veséket, hogy a savas tisztátlanságokat a 

vese-cellákra való közvetlen hatással kivá- 

lasszák, ami gyorsabb és kiadósabb „öblö- 

gető" hataást vált ki és kimossa e veszedel- 

mes felesleges savas termékeket. 

A Kruschen-sót több mint 120 országban 

árulják és most Romániában is minden 

gyógyszertárban és drogériában nagyüve- 

genként 95, kisüvegenként 60 leiért kapható. 

* 

FOLYIK A KIHALLGATAS A SKODA 

UGYBEN. Stanescu fővárosi vizsgálóbiró 

tegnap folytatta a kihallgatásokat a Skoda- 

ügyben. A vizsgálóbiró elhatározta, hogy uj- 

ból kihallgatja Mihalachet, Mirtot, továbbá 

c Samse ici és Mardarescu tá- 

bornokokat, akiket már meg is idézett. 

MHét késszurás végzett az ellenféllel. A 

severinmegyei Remetea Lunga községben 

halálos kimenetelü verekedés folyt le Lun- 

gu Iuliu és két barátja a korcsmában id- 

dogáltak, majd este megindultak hazafelé 

Az utcán találkoztak Ciurescu Stefan ás 

Partenia Radu gazdákkal, akikkel Lo- 

gu ellenséges viszonyban élt. A két tábor 

egymásnak támadt és vad verekedésre ke- 

rült a sor. Ciurescu nehéz harcot vivott Em 

guval, aki már-már felülkerekedett, amikor 
Ciurescu kést rántott és azt hétszer Lunen 
testébe mártotta. Lungu összeesett és ne- 

hány percnyi szenvedés után meghalt. Ciu- 

rescu Stefant a lugoji ügyészségre szállitot 

- Megmérgezte magát. Beke Róza bu- 

szonhárom éves házmesterné, aki a második 

kerületi Vulcan-utca 6. szám alatt lakik, beg- 

nap este ismeretlen méreggel öngyükcsságot 

kisérelt meg. A mentők kórházba szállitot- 

ták. Allapota nem életveszélyes. 

3 A mentők uj sorsjátékot rendeznak. De- 
rék mentőink ujból jogot kaptak, hoz 

anyagi helyzetüknek megjavitása 
tárgysorsjátékot rendezhessenek A ny 

mával, értékes butorok és háztartási cikkek 

lesznek. A huzás visszovonhatlan 1 

A 

három fő- és 22 melléknyeremény. A
 

fönyeremény: 1 komplett ebédlő i 

háló és 1 komplett konyhaberende 

melléknyeremény a követ 



előfizet hav! hetven 

(tisztviselőknek, 

nyugdijasoknak 60) 

lelért a Déli Hirlapra 

akár felefonon (2.52) 

akár levelezőlapon 

(Timisoara, IL, Piata 

L C. Bratianu 8) és 

nyomban megindit- 

juk cimére ugy, hogy 

a hónap végéig 

kapja korán reggel 

lakására kézbesitve, 

vidékenpedigszintén 

a legelső reggeli vo- 

nat beérkezése után 

kézbesitőink utján 

- Ahol 

tokat nyujtottak be arra vonatkozólag, 
hogy ők és gyermekeik is magyar nem- 
zetiségüek. 
- Leszállitott büntetés. Cs a pikJó- 

zsefet, a helybeli tüzoltóság legénységi 
parancsnokát a törvényszék nemzetgya- 
lázás miatt hat hónapi fogházra és 
30.000 lei pénzbüntetésre itélte. Felebbe- 
zés folytán az ügy a helybeli itélőtábla 
elé került, amely Csapik József bünteté- 
sét három hónapi fogházra és ötezer lei- 
re mérsékelte. Csapik József semmiségi 
panaszt jelentett be. 

Meleg, téti gyermekkeztyű 
tartós bőrből szörme- 
vagy Jager-béléssel 

minden szinben 

ATELIER ERIKA 
. ker., Városháza-épület 

- Romlott lisztből készült kenyeret 
ettek. Madridból jelentik, hogy Murcia 
községben több mint hétszáz lakos mér- 
gezési tünetek között megbetegedett. 

Megállapitották, hogy a tömeges mérge- 
zést romlott lisztből készült kenyér okoz- 
ta. A buzamagvak közé ugyanis mérges 

aanyagot tartalmazó más magvak kerül- 
tek, amelyek a lisztet megrontották. 
-Anyomor gyilkol és tébolyit. Cseh- 
szlovákiában nagy a munkanélküliség, 
amelynek méretei egyre nőnek. Prágában 
tegnap három munkanélküli fiatalember 
ngyilkosságot követett el, mert az in- 

séget és nélkülözést nem birták tovább. 
Másik három munkanélkülit elmegyógy- 
intézetbe kellett szállitani, mert a nyo- 
or szenvedései következtében megtébo- 
odtak. 

nem sikerül a németesités. 
Carei városban az ottani római katolikus 
elemi iskolában látogatást tett Gurza u 
Mihai salajmegyei prefektus. A prefek- 
tus a növendékeknek kérdéseket adott 
fel, hogy megállapitsa azok román nyelv- 
beli ismereteit. A látogatásról jegyző- 
könyvet vettek fel, amelyben a prefektus 
megállapitotta, hogy a magyar tannyel- 
vü iskolában sok a németnevü tanuló. A 
prefektus erre vonatkozólag több kér- 
dést intézett B e c k e r József iskolaigaz- 
gatóhoz, aki kijelentette, hogy a szülők 
a beiratás alkalmával hiteles nyilatkoza- 

Beszámoltunk a prágai Sparta és 
Slavia játékosaiból alakitott kombinált 
csapat angliai turáján elért eredményei- 
ről. A kombinált csehszlovák csapat 
ugyan két izben vereséget szenvedett, de 
játékuk még igyis élénk visszhangot vál- 
tott ki az angol sajtóból. A Daily Mail 
a következőket irta a csehszlovák csa- 
patról: A Sparta-Slavia, Hurópa mes- 
teregyüttese valóban ragyogó játékot 
mutatott be. Bizonyos tekintetben ez a 
kombinált a legjobb európai csapat, 
amelyik Angliában valaha is szerepelt. 
Egyetlen kapus sem keltett olyan nagy- 

Budapesten már megindultak az elő- 
készületek a nagy olimpiai fáklyás sta- 
féta lebonyolitására. Elhatározták, hogy 
elsősorban is leventék képezik a stafétát 
és ezek viszik majd a Görögországból ho- 
zott tüzet Ausztria határáig. Felmerült 
az az érdekes terv is, hogy a stafétában 
vegyenek részt az eddigi magyar olimpiai 

bajnokok is. A magyar sportolók külön- 
ben mindenütt megkezdték már az olim- 

A VILAGREKORDOK 

NAGYMESTERE 

Az európai turán levő amerikai uszók 

ugyszólván minden versenyükön világ- 

rekordekat döntenek meg. Különösen 

Kiefer szerepel kitünően és alig győ- 

zik összeszámolni az általa felállitott uj 

világrekordokat. Legutóbb Magdeburg- 
ban a 200 méteres hátuszásban állitott 
fel Kiefer uj világrekordot. Ideje 2 p. 

25.6 mp. volt. A száz méteres melluszaás 
holtversenyt hozott a német Balko és az 

amerikai Erydenthal között. Mindkét 

versenyző ideje 1 p. 12.5 mp. volt. A 

3X100 m. stafétában a három amerikai 
uszóból alakult Lake Shore AC stafé- 
tája 3 p. 11.6 mp. idővel uj világrekordot 
ért el. 

nesege 99900xE%9xE0ÉEL28Eee 

Sport 
őutópa legjobb csapatának mondta 

az angol sajtó a Spartia-Slavia hombináli 
csehszlovák együttest 

szerü benyomást, mint Planicska, aki 

varázslatos ügyességgel dolgozott. A 

kombinált játékosai mesterien értették 

a passzolást és pontosan adogatták a 

labdát. A Manchester Citynek valóban 

nagy erőfeszitésébe került a győzelem 

kiharcolása és ha Pucs, a kombinált csa- 
pat centere nem hagy ki számos fényes 

helyzetet, akkor az eredmény is más lett 

volna. A Times és a Daily Express is 

dicsérik a prágai kombináltat és azt ir- 
ják, hogy Braine, Európa egyik legjobb 

Bette Jstván, a tegutátbi olimpiász 
magyac tornászbainaka elhatározta, hagy megvédt 

ofimpiai cimett 

csatára. 

piára való felkészülést. A tornászok kö- 

rében nagy örömet keltett az a hir, hogy 

Pelle lstván a legutóbbi olimpiász tor- 

nászbajnoka elhatározta, hogy megvédi 

olimpiai cimeit. Pelle István már a de- 

cemberi első olimpiai válogató tornaver- 

senyen indul, amely egyben Magyaror- 

szág idei tornabajnokságáért folyó küz- 
delem lesz. 

Kanada nem küldi el 
olimpiai csapatát Európába 

Montrealból szenzációs hir érkezett 
Európába. Eszerint Kanada elhatározta, 

Európába. Az elhatározás mögött két- 
ségtelenül politikai okok vannak. Szá- 
mos európai klub azonban már megálla- 
podást kötött Kanadával több barátsá- 
gos mérkőzés lebonyolitására és ezeket 
az európai klubokat nem akarják megká- 
rositani, amiért elhatározták, hogy a 
Halifax Sectet csapatát küldik Euró- 
pába, ahol az lejátsza a barátságos mér- 
kőzéseket. Kanada elhatározása sport- 
körökben óriási feltünést keltett és a 
téli olimpiász jelentősége nagy mérték- 
ben csökken a kanadaiak távolmaradása 
következtében. 

- A Zsidó Nemzeti Szövetség heti össze- 
jöveteleinek keretén belül szerdán, novem- 
ber 20-án, este 9 órai kezdettel a Hanoar- 

otthonban Biró Dezső tart előadást Kom- 
mentár a luzerni kongresszushoz cimmel. A 
heti revüt Weisz Arnold dr. tartja. Belép- 
tidij nincs. Vendégeket szivesen látnak. 

- öngyilkos varrónő. Lugojon Sil- 
berleitner IHona ötvenhárom éves 
varrónő felakasztotta magát és mire rá- 
találtak, már halott volt. Tettét állitólag 
bátyjának a minap történt halála fölötti 
bánatában követte el. A férfi volt a csa- 
lád eltartója és most támasz nélkül ma- 

................ 

- Betörőbanda vezére egy magas- 
állásu tisztviselő. A csehszlovákiai Pop- 
rádon kasszafurók behatoltak a poprádi 
ipari hitelszövetkezet helyiségébe, vil- 
lanyfuró segitségével felfeszitették a 

rona készpénzt zsákmányoltak. A pop- 
rádi csendőrség néhány napi nyomozás 
után letartóztatta a kasszafurókat. A le- 
tartóztatás a szenzáció erejével hatott, 
mert az egyik tettes az egész Szepesség- 
ben ismert magasállásu nyugdijas tiszt- 
viselő. A bandának a nyugdijas tiszt- 
viselő volt a vezére és az ő utasitásai 

radtak. 

bronzok, fotelek, tükrök, 
ingaóra és sok más tárgy. 

szerint számos betörést hajtottak végre. 

aktárkiárusitás! 
Főuri lakberendezések minden elfogadható árban eladók. Szalongarniturák, neves festmények, antik vázák, 

szőnyegek, márványoszlop, antik 

BELGIANASs sz mnm 

hogy nem küldi el olimpiai csapatát 

nagy pénzszekrényt és abból tizezer ko- 

ozi 
ily. ea ayetun] 

A főszerepekben : 

THEO LINGEN 
HARALDPAULS 

Az ipartestület költségvetése e 
Hó lei. Gajo András titkár elké 

az ipartestület jövő évi költségve 
költségvetési végösszeg 1,005.000 

ipari székház adósságának törleszt 
felyettek 300.000 leit. Ezzel a 
teljesen tehermentessé válik. A 
tendő elszegényedett iparosok ag 
háza számára 180.000 leit irány 
elő. A költségvetési tervezet az ipa 
tületet vezető ideiglenes bizotts 
kerül, amely azt az egybehivand 
kivüli közgyülés elé terjeszti majd 

MOZI 
Harc a Fórum-mozi házbére k 

Megirtuk, hogy a Fórum-mozitula 
nosa jogtanácsosai utján keresetet a 
be a helybeli törvényszékhez és a F. 
mozi házbérének hivatalból való meg 
pitását, valamint a jelenlegi házi é 
szállitását kérte. A törvényszék az 
tárgyaláson kötelezte Trasser) 
háztulajdonost, hogy a házbér me 
pitása tekintetében terjessze be az 
évekről az adókivetési iveket. A 
tárgyaláson a háztulajdonos képvisel 
ben megjelent ügyvédek azt fejteg 
hogy a Fórum-mozi tulajdonosának 
csen joga a házbér leszállitását kérn 
pergátló kifogás ügyében, amely e. 
az ügy érdemi részébe is vág, a tö 
szék a jövő héten hirdeti ki dönté 

" 

MOZIK MUSORA: 

Szerda, november 20. 

Apolló-mozi: Juanita. 

Capitol-mozi: Pajkos hercegnő. 

Select-mozi: Egy leány keresi párj 
............. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 

I. G. Caransebes. Olyan tudakozódó 
amely hivatásszerüen és felelősséggel a 
reskedelmi ügyekből kifolyólag egyes 
nekről, vagy cégekről megbizható felv 
sitást, jelenleg városunkban nem mi 

Volt egy ilyen iroda, de az már 
megszünt. Magánszemélyek vannak 

ban, akik dijazás ellenében utánaj: 
hogy hasonló természetü ügyekben fel 

gositást nyujtsanak, azonban ezek 
esetleges birósági eljárásnál nem bi 
zonyitó erővel, viszont ha téves inform: 
adnak, nem lehet őket biróságnál felel 
re vonni. Levelezőlapon közlünk önn 
magáncimet, amelyre felvilágositásért 
dulhat. e 



viselőket a Dermata-gyár igazsatósága 
a munkássággal szemben 

Dermata cipőgyár mun- 

sztrájkja egyre jobban elmér- 
gyár vezetősége ugy gondolja 
sztrájkoló munkások ellent- 
y a gyár tisztviselőit hasz- 
rájktörőkként. Az igazgató- 

a gyár tisztviselőit és tiszt- 
az irodákból a gépek mellé 
hogy az irodai munkaerők 

hunkája révén a gyárat ugy aho- 
zemben tarthassák. A cluji ma- 

selők és magánalkalmazottak 
erre ülést tartott, amelyen 

api hetipiac a kedvezőtlen idő- 

tt gyenge forgalmu volt. A 
1jóval kevesebb árut hordtak 
vidéki árusitók és az árak álta- 

melkedést mutattak. Friss tojás- 
r 2.20 leit is kérnek, a legolcsóbb 
edig 1.80 lei darabonkint. A vaj 

, tehénturó 7-9, juhturó 24-28, 
50, burgonya 3-4, alma 8=E16, 

20, dió 18-20, szőlő 10-16, 

ogyólekvár cukor nélkül 10-12 

GYVENNEGY SZAZALÉKOS 

AFELAR MEGSZÜNTETÉSE. 

osból jelentik, hogy azok a hi- 

melyek szerint a negyvennégy szá- 

ácu volt a cassz időjárás miatt a hetípiacon 
és az ácak drcágutást mutattak 

tiltakoztak a Dermata igazgatóságának 
eljárása ellen és a munkaügyi miniszter- 

hez is tiltakozó táviratot intéztek, egy- 

ben sürgős intézkedéseket kértek a le- 

alacsonyitó kényszermunka beszünteté- 

sére. Ezenkivül a gyülésen résztvett 

tisztviselők kimondták, hogy minden 

egyes cluji magántisztviselő és magán- 

alkalmazott egy napi keresetét a Der- 

mata munkások ellentállási alapjára 

adja le, hogy együttérzésüket ilyen mó- 

don is kifejezésre juttassák. 

lei kilónkint. Hónapos retek csomója 2, 

fejes saláta 1.50-2, karfiol 3-10, töl- 

tenivaló kalarábe 1-1.50, töltenivaló 

paprika 1 lei darabonkint. Harcsa kilója 

45-60, élő ponty 45-50, ikra 120, 

Hbamell 30, combja 25, aprólék 14, háj 

40, máj 100 lei kilónkint. Hizlalt liba 

nyolc kilós 140-160, hizlalt kacsa 60- 

70 lei darabonkint. Rántanivaló csirke 

párja 25-30, sütnivaló 35-40 lei. 

érdekében a pénzügyminiszter és a 
Nemzeti Bank kormányzója hozzájárul- 

tak a kereskedelmi miniszter terveihez, 

nem felelnek meg a valóságnak. Ebben 

sonló intézkedést talált szükségesnek és 

lások, amelyek azonban eddig nem ve- 
zettek eredményre. Tegnap a pénzügy- 

minisztériumban további értekezlet volt, 

amelyen ugyancsak a külkereskedelmi 

rendszer megváltoztatásáról volt szó. 

Gazdasági konfliktus Románia és 
Egyiptom között. Az egyiptomi kor- 

mány rendelkezése miatt, amely meg- 
neheziti a román árunak Egyiptomba 

való bevitelét, a román kormány ha- 

az egyiptomi áru behozatali vámilleté- 
két a kétszeresére emelte. A két ország 
közötti konfliktus azonban rövidesen el- 

simul, mert a kairói román követ máris 

megkezdte a tárgyalásokat egy keres- 

kedelmi szerződés és fizetési egyezmény 
megkötése érdekében. Végleges meg- 
egyezés néhány nap mulva várható. 

Tavasszal megkezdik az uj Duna-hid 
épitését. Evek előtt felmerült egy a Du- 

nán épitendő hid terve, hogy ezzel Ro- 
mánia és Jugoszlávia között az össze- 

köttetés megjavuljon. A két ország kö- 

zött már megtörtént a megállapodás a 

hid helyére és az épitési költségek meg- 

oszlására vonatkozólag is. Franaso- 

vici közlekedésügyi miniszter ezen a 

héten Belgrádba utazik, hogy a jugo- 

szláv közlekedésügyi miniszterrel a 

hidra vonatkozólag még néhány részle- 

tet megbeszéljen. Az uj hid épitését a 

tavasszal kezdik meg. 

Háboru előtti koronajáradék-tulajdo- 

nosok figyelmébe. A pénzügyigazgatóság 

felszólitja mindazokat, akik a háboru 

előtti négyszázalékos koronajáradék pa- 

pirokat, illetve az esedékes kamatokat 

nem váltották be és nem vették fel, sür- 

gősen jelentkezzenek a pénzügyigazga- 

tóságon Wagner osztályfőnöknél. El- 

lenkező esetben a kiutalásokat visszajut- 

tatják a minisztériumhoz azzal, hogy az 

érdekeltek a kamatokra nem tartanak 

devizarendszer megszüntetése 

JAMES CLYNING: 

teteországnak 
holehér vivága 

leny a mai lorrongó Abessziniából 

Conyright by Déli Hirian 

óriási pedig erre elengedte Ibrahi- 

ehajolt, felvette a rókát és megin- 

n gszégyenült Ibrahim akkor me- 

cselekedetre szánta el magát. 

tulról egyszerre az óriás nyakába 

it és megszoritotta azt. 

1 in ember, mint valami lisztes 

im pedig vette a rókáját és meg- 

aza. 

fogást ezenkivül még máskor is 

lta vele kötekedő suhanc társain 

n gyorsan kell a barlangba ugra- 

gyanakkor máris meg kell ra-
 

japán nyakát. Nem szabad ne- 

illanatnyi időt sem engedni, 

mert az számára őt szrevegye, 

nis 2 as asztalon, 

volver is. 

... 

amelyen a 
ott 

A evolver hat 

volt töltve és závárja nyitva 

pilae azonnal 

az ügyben még mindig folynak a tárgya- 

senki nem lepheti meg és senki nem les- 

heti ki, azonban elővigyázatosságból 

mégis kéznél tartotta a gyilkos fegy- 

vert. 

Tbrahim nem akarta a tervét a kö- 

vetkező éjszakára elhalasztani. Nem 

akart előzetesen jelentést tenni gazdái- 

nak, Talán azt gondolta, hogy akkor 

nem engednék meg neki a dolgot. 

Meg aztán meg akarta mutatni, hogy 

neki is hasznát lehet venni. 

A japáni éppen ott állott a tükör előtt 

és leste, hogy a leadott fényjelekre mi- 

lyen választ kap. 

A következő pillanatban a szeme szik- 

rázott, de nem azoktól a fényjelektől, 

amelyeknek a megjelenését leste a tü- 

körlapon, hanem attól az erős és fáj- 

dalmas fogástól, amellyel a macska- 

ügyességü Ibrahim a torkát megra- 

gadta. 

Azonban még mielőtt ráeszmélhetett 

volna, mi is történt vele, máris élettele- 

nül bukott le a földre. 

Ibrahim, akinek szabad mozgását 
a 

fefülről bőségesen lebocsátott kötél 
nem 

akadályozta, nem akart várni azzal, 

amig a japáni magához tér és birokra 

kel vele. Tudta, legalább is gondolta, 

hogy ebben az élet-halálharcban 
ő vol- 

na a vesztes. 

Körülnézett tehát, 

hetné meg a japánt. 

Talált is mindenféle szijat és kötél
da- 

rabot, amelyne kitünően a hasznát 
ve- 

hette. 

Előbb a japáni két karját 
annak há- 

tára hajlitotta vissza és ott szorosan 

összekötözte a csuklóit. Tudta 
jól, hogy 

sSohasem tanácsos a foglyok 
kezeit elől 

megkötni. Rendszerint adle erőlköd-
 

l 

mivel bilincsel- 

igényt. 

nek, amig kezeiket a szájukhoz emelik 

és aztán a fogukkal - ha nagy fárad- 

ság árán is - előbb-utóbb sikerül a kö- 

teléket kibogozni. 

Aztán bokánál és térdnél összekötöz- 

te a japán kém két lábát is. Ilyenformán 

annak a részére teljesen fehetetlenné 

vált a felállás, ha majd magához tér. 

Eszébe jutott, hogy esetleg magához 

való térése után a fogoly segitségért ki- 

áltozhat. Pedig azt akarta, hogy Gerez- 

des András ilyen állapotban lássa ellen- 

felét. Ezért hát egy rongyot, amely va- 

lószinüleg a fényjelzőgép tükörszerkeze- 

tének a tisztitására szolgált, a szájába 

gyömöszölt. 

- Hej, - gondolta egyszerre magá- 

ban - ez a kutyafia eb magához tér- 

het, amig én itt vagyok a barlangban. 

Akkor pedig meglát engem. Hátha a 

gazdáim jobban szeretnék, ha átkozott 

szemének pillantását nem vethetné rám 

és ne is tudja, kicsoda bánt el igy vele? 

Talált egy másik kendőfélét is, amely- 

lyel szorosan bekötötte a japán szemeit. 

Hátul a tarkóján ugy összebogozta a 

kendőt, hogy nem kelfett attól tartani, 

hogy az megoldódik, akárhogyan is pró- 

bálja majd a fogoly a fejét a sziklapad- 

lóhoz dörzsölni. 

barlangban. 

Szük, kicsi helyiség velt az. Lent, fent 

helyen szakitotta meg a sziklafalat egy 

keskeny kis ajtó. A szoba butorzata 

mindössze egy durva, gyalulatlan desz- 

.............. 

Ibrahim csak akkor nézett körül a 

és oldalt csupa szikla. Csak egy apró 

kából összerótt egyszerű asztal volt, 

a elynek lapján ott állott a fényjelző- 

7. OLDAE 

A középértékek emelése. Az Argus 

cimü fővárosi lap értesülése szerint a 

pénzügyminisztériumban a középérték 

emelésén dolgoznak olyan áruknál, 

amelyek után import-illetéket és forgal- 

mi adót szednek. A középérték emelésé- 

vel a minisztérium ugyanis ezeket az il- 

letékeket is emelni kivánja. A közép- 

értékek emelését az utóbbi időben észlelt 

aáremelkedésekkel kivánják magyarázni. 

A pénzügyminisztérium reméli, hogy a 

reform folytán ujabb egy milliárd lelel 

emeli a költségvetés bevételeit. 

Kültföldi kiállitók hosszu sora a lEpcsei 

tavaszi mintavásáron. A jövő év már- 

cius elsején megnyiló lipcsei tavaszi 

mintavásáron a német ipart ötszáz ki- 

állitó fogja képviselni. Ujabb jelentke- 

zéseket a németországi gyáripar köréből 

nem is várnak, mert ezekkel a kiállitók- 

kal a német ipar szinte maradéktalanul 

képviselve lesz. Annál nagyobb számban 

várnak azonban külföldi kiállitókat, 

mert a már most megmutatkozó érdek- 

lődés alapján a külföldi kiálhtók számá- 

nak nagymérvü emelkedésével kell szá- 

molni. A csehszlovák cégek mellett szá
- 

mos bécsi kiállitó is bejelentette már 

részvételét, de több belga, anyol, hol- 

land, dán, kinai és japán vállalat Is meg- 

jelenik gyártmányaival a lipcsei uinta- 

vásáron, amely március 6-án zárja majd 

le kapuit. 

Csendes a gabonapiac. A bánsági ga- 

bonapiacon a tengeri irányzata barátá- 

gos, mig a többi abonanemü irányzat
a 

Csendes és a piae üzlettelen. A piadi 

árak a következők: bánsági buza 398 

torontáli buza 400, tengeri 250, zab 310, 

takarmányárpa 300, korpa 250, kisma- 

mi Hszt a 30/70-es beosztásból 750, 

nagymalmi liszt 770, tökmag 700, nap- 

raforgómag 410, cirokmag 260 lei száz
 

kilónkint, A lóheremag 32 és a lucerna- 

mag 26 lei kilónkint. 

falon nagy tükör tógott. Nem oelett 

célokat szolgált ez azonban, hanem a 

messziről jövő fényjelek felfogására. 

Egy láda hevert még az egyik sarok- 

ban, azonkivül papirok, rongyok, köte- 

lek, szijjak összevissza. 

Ibrahim odament az ajtóhoz. 

Be volt zárva. 

Azonban a kulcs belülről volt a zár 

ban, 
Ez arra vallott, hogy a japáni nagyon 

vigyázott, nehogy valaki erről az oldal- 

ről meglepje. Arról biztos volt, hogy az 

kivülről nem történhetik meg, mei 

sziklabarlang nyilása alatt feneketlen 

mélység tátongott, felette pedig a vá 

nagy magasság emelkedett. Lehetetle 

nek látszott akár felülről, akár pedi 

afulról, hogy valaki odamásszék 

kikémlelje. 

Tbrahim megforditotta a zárban 

lcsot és kinyitotta az ajtót. 

Szurok sötétség tárult eléje 

Egy-két lépésnyire bement az üregi 

és tapogatózott. 

Hamarosan kitapogatta, hog y 

sebb üregbe jutott, amely tulaj onké 

pen folytatása a nagyobbik barlangnak. 

Ide-oda nyujtott kémlel 

szerre csak egy lelógó kötélbe ütődt 

Amikor a kötelet megfogt észre et 

hogy azon szbélye köz 

vannak. 

ujból bezárta 

pan magához 

gép. Az asztal mögött az k szikla 

. 



Rádió 
Szerda, november Z20. Bucuresti. 6: Rádió- 

mzenekar. 7: Felolvasás. 7.20: Rádiózenekar. 
ő. Hirek. 8.15: Szerelmi dalok operákból, le- 
mezek. 8.55: Felolvasás. 9.10: Milotineau 
Grete zongorázik, Tassian Serban éznekel. 
10: Előadás, utána Debussy: Fuvola-, hege- 

dü-é és hárfaszonáta. 10.30: Hirek. 10.45: Kis 
rádiózenekar. 11. 45: Hirek. Budapest. 7.45: 

orna. 11: Felolvasás. 1: Beszkárt-zenekar. 

1.30: Hirek. 2.40. Gordonka. 5.10: Diákfél- 
óra. 5.45: Hirek. 6: Liszt Ferenc hódolata 
Szent Cecilia előtt. 6.40: Olasz nyelvoktatás. 
7.10: Szalonzenekar. 8: Előadás. 8.30: 
Hanglemezek. 9.10: Előadás. 9.40: Hirek. 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tüvel ö lei Allástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

MHyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

z 
10.20: Operaházi zenekar. 11.20: Cigánymu- 
zsika. 11.50: Előadás. 12: Jazz. 1: Hirek. 
BEudapest II. 6.45: Szalonzenekar. 7.15: Elő- 
adás. 88: Antik olasz áriák és dalok. 8.40. 
Előadás. 9.15: Hanglemezek. 10: Hirek. 
10.30: Szalonzenekar. Bécs. Este 8.30: A 
rádiózenekar hangversenye. 9.25: Szimfóni- 
kusok. 11.10: Hires énekesek lemezei. 12.45.: 
A régi Bécs zenéje dalokkal. Belgrád. Éjfél 
12: Tánczene. Berlin. Este 7.30: Schubert- 
darabok. 9: Zenés tragédia. Lipcse. 7.45.: 
Zongoraötös. 9.10: Szimfónikus-zenekar. Mi- 
lánó. Este 9.50: Verdi: Trubadur, opera. 
Eóma. 5.40: Szalonzene. 11.30: Tánczene. 

Stockholm. Este 9: Szimfónikus-hangver- 
seny. 11: Tánczene. Stuttgart. 7.45: Nollen: 

Az az ember, akiben nem él a muzsika hang- 

kepek. Ejfél után 1: Orgonamüvek, majd 

Brahms-hangverseny. Varsó. 7.45: Könnyü- 

lemezek. 10: Chopin-müvek. 11: Tánczene. 

Csütörtök, november 21. Bucuresti. 6: Kis 

rádlózenele 8.15: Hires énekesek lemezei. 

9.15: Z filharmónikusok hangversenye az 

Alhenaenmból. 11.15: Szórakoztató-leme- 

zek. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, majd 

felolvasás. 1: Hanglemezek. 1.30: Hirek. 

2.40: Zongorajáték. 3.40: Hirek. 5.10: Mit 

tudjon a háziasszony a tojásról, felolvasás. 

5.45: Hirek. 6: Mezőgazdasági félóra. 6.20.: 

Koncert-szalonzenekar. 7.30: Hanglemezek. 

8: Előadás. 8.30: Cigánymuzsika. 9: Két 

egyfelvonásos. 10: Hangverseny. 11: Hirek. 

11.25: Jazz. 12: Cigánymuzsika, utána hi- 

rek zdzt enzehekr . 30.: 

Öhtatás 

Mitünő diplomával 

rendelkező román tanárnő jutányosan vál- 

lalja középiskolások korrepetálását és vizs- 

gára való előkészitését. Cim a kiadóban. 

(3637) 

Előkészitek 

matematikából és román nyelvből tanuló- 

kat. Bogaciov műegyetem hallgató. II, 

Str. Romulus 58. (3543) 

Különbejáratu 
szépen butorozott utcai szoba kiadó. Strada 

Memorandului 4, L em. (3563) 

güülöniéle dászvétel 

Singer-varrógép 

karikahajós, megvételre kerestetik. Cim a 

odéler (3638) 

Finom férfiruhák 
lées férficinők 
kifogástalan allapotban jutányo- 
sam eladók. Cim: Str. Petru 
Teglea 1, földszint. (Neptun-lürdő 
ehet. ! D. u. 2-5-ie. 

Olcsón eladó 

urban lévő barna uri télikabát. Cim a ki- 

(3584) 

Saját készitmény ; 

Modern Jó a Olcsó 
I. Eulevardul Regele Ferdinand 6 sz. 

a Gyapiuipar üzlete mellett. 

Kombinéfüzők 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
oryesileg alkalmi 

i k, melltartók 

Samnitarias 
mnisoara 
Bulev. Berthelot 21 

50.000 lei kölcsönt 

keresek elsőrangu fedezet mellett, jó nyere- 

ségrészesedéssel. Választ „Biztos befekte- 

tés" jeligére a lap kiadóhivatalába kérek. 

(3628) 

L L A Legujabb 

a legjopbb Merzsa-és modernszőnyegek 
védő fertőző Iüggünyanyagok, gyanpiuional 
betegségek óriási választékban 

ellen WEISZ éz cOMP. zzzzzazzzzzezmzazzzzzzazmzzezzzmzas Kézimunka R.-T. :-: Weisz-palota. 

Olcsó kölcsön 
Vakás I. betáblázásra, kereskedelmi váltóra, kon- 

verziós adósságok rendezésére kapható egy- 
től-harminc évi törlesztésre. Bővebbet „Bel- 
giana" A. G. Kereskedelmi és Boyvállalat, I. 
Str. Eminescu 6. Telefon 22-80. (3631) 

Harisnyaszem-felszedést 
jól és olcsón vállalok. Cim: II. kerület B. 
Delavrancea-utca 24, ajtó jobbra. 

Pénzestárs 
(25-40 ezer leiel) rentábilis üzemhez, teljes 
biztositék mellett, kerestetik. Cim a kiadó- 
ban. (3592) 

Elsőrangu vegetáriánus koszt 

házban és házon kivül kapható. Cim a ki- 

3479) ! adóban. 

. 

10.000 lei kaucióval, ki a tolmács szei 
vállalja. Román, szerb és német va 
gyar nyelvtudás megkivántatik. A, 
„Impresszárió" jelige alatt a kiadó 

sszinben. Kapható kizárólag 

Fehérnemüjavitást 

stoppolást, olcsón vállalok. III., Str. Romu- 
lus 72. (2040) 

utbaigazitással 

Telefon 23-95 

ácsonyi társasutazás Bu 
VD ULAS: december hó 25-én, délután 

ts: január hó 2-án 

Bárminő biztositási ügyben dijtalan 

Katolikus Népszövetség 
NTAAAMATA AMAATATANNAATA TTMMATANAATATAAAAAA AEAAAAATAK ATAÁTÉÁ 

Biztositási Osztálya 
NMATAAAA EA TA K a TAT MTATATTTATATATTTA ATTAT ANT AT AmmÉMAAAA 

(A Phönix biztositótársaság kebelében) 

Timisoara I., Sír. Dr. Vértes 2. sz. 
Telefon 21-81 

szolgál a 

Telefon 21-81 

L, Piata Bratianu 3. sz. alatt, 
Hirlap mellett) van, ahol, mint 
olcsón vállalom kérvények, ke 
mi levelek, szerződések, bizony 
stb. kifogástalan forditását, ille 
irását román, magyar, német, fi 
angol, olasz, szerb, cseh és oroszn 

román nye nyelv és gyorsirástan 

resti és Timisoara város volt első! 

Az ország egyetlen 
vendégipari szaklapja a 

zta mestatninr 

Bécshe oda és vissza saját utlevéllel 3800 lei, 3 hónapos utlevéllel A500 1. 
összes vizumokkal. : Kérjen preospektust! 

, lelefon 9-59 és El Központi Bank Európa Meneljesyirodája Timisosra, Telelon 15 

dapest é Bécb 
Bészvéleli üij 1D Hudanesire oda és vissza saját utlevéllel 1500 lel 

1935, NO 

Hlőadás. 9: Cigánymuzsika. 9 

10.10: Hanglemezek. Belgrád. 

hangverseny. Délután 6: Boszn ; 

Bécs. 3: Operalemezek. Este 8.2. 
trombitakar hangversenye. 11.1 

hangverseny. Ejfél után 1: Tánc 

lánó. 5.40: Bariton- és szoprán-é 

áriák. 6.30: Esetleges közvetités A 

11.15: Tánczene. Róma. 5.40: Cit 

9.50: Operaelőadás. Stockholm. 

Mendelssohn: Négy dal szöveg nél 

rán. 11: Zenekari hangverseny. 

8: Szép esti-zene. 10.15: Rádi. 

Varsó. 6.25: Könnyü-zene. 9: Vidá; 

Szimfónikusok hangversenye. 12: 
zek. 

Aprőhirdetéseket felvesz 

Déli Hirlap kiadóhivatala, 

L C. Bratianu 4. Fabrica: 

tralik, Piata Traian és Str. Me 

sarok. Principele Carols: Ma 
trafik, Piata Kütti, A hirdetés 
minden esetben előre fizete, 

uz 

Impresszárió kerestetik 

használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert, 

KULKA Emil városi gyógyi 
tárában a „Fekete Sasho 

Piata L Bratianu 

mzm u 

N.MAGDU 

tója. 

3 hónapos utlevéllel 2100 1 

natott a „lemesvarer 


